- 〈闖進深海的夜星〉

- 一原創BL
- 一現金委託系列
- 一初次見面、馬丁尼、昏暗燈光下卻依然清澈的視線
- -原創 黎修x若然
- -BY originalmai_APH

#文字委託 #原創BL #現金委託

深夜降臨的那刻才是黎修生活的起點。

——他所經營的酒吧在晚上八點開始營業。

P.M. 07:48

不同於總會出現的昏黃燈光, 更沒有五光十色的繽紛, 以冷色調為基礎的裝潢帶出深海的高雅簡約與漠然, 既有男人的穩重, 也充滿著女人的細膩。寶藍色的吧檯設計在間接照明的點綴下顯現出富含神秘的氣質, 深色為底的天花板則使用宇宙星體的概念, 似乎抬頭就能看見深不見底的繁星夜幕。

深海與夜空相互呼應, 這是他特別喜歡的兩項元素。

吧檯前的高腳椅整齊地按照相同間隔排列,架上種類繁複的酒同樣以十分刁鑽的序列譜出一整面酒牆,不難藉由店內氛圍來得知經營者的那份古怪性格與強勢。室內環境足夠寬敞,絨布打造的沙發座各別有著不容易被窺探的隱蔽性,卻也沒留給人使壞的機會。

環繞四周的音樂總是悅耳而不吵雜,為的就是提供給顧客一個愜意放鬆的環境。 但更主要的理由是因為他喜歡,在取悅客人之前,他還得先取悅自己。

穿著得體的員工來回走動準備營業,而他自己則是親自檢查各個角落,為的就是確保環境的無懈可擊。可儘管作為老闆的他帶著高標準巡視店面卻也沒讓員工負擔多餘的壓力,除去訓練得當的理由以外,就是他與所有人都交情甚好。

不論是言行談吐亦或是時常掛在嘴角的微笑,優異的外貌更是讓他在生活中如魚得水。也就是說,黎修有作為萬人迷的自知之明。

「咦?大黑今天沒來嗎?」

紮起馬尾的女性看來能幹俐落. 一臉好奇地望向輕快踱回吧檯內的黎修:「又是店長代打?」

並不詫異的女性員工與似乎理所當然的問句充分說明黎修時常身兼調酒師的事實,有的時候他甚至會當起服務生,而這都取決於他當下的心情與是否必須。他將修身的黑色馬甲隨手拉整,七分反摺的襯衫露出一截白皙手臂,替中性俊美的面容添增幾分男性氣質。

「大黑老家有事,我讓他放了一個禮拜的假。」黎修揚起細眉:「怎麼了,店長手藝不好嗎?」 「您哪邊耳朵聽到我這麼說呀?」女性員工兩手一攤:「我是想說這個禮拜業績又要翻倍了。」 「哼嗯——業績翻倍?」

「不是嗎?衝著你來的客人每一次都很多耶。」

「說的也是。」黎修說的煞有其事:「我會轉告大黑說你嫌棄他吸引客人的能力不夠的。」

「.....不是這樣啦, 店長!」

「不用客氣。」

「誰跟你客氣, 請不要造謠喔!」

黎修與女性店員你來我往的鬥嘴引來其他員工的嘻笑,在開店前的五分鐘他們聊著瑣碎的事情,最後還打起賭來猜測他代班的這一個禮拜會用掉多少數量的基酒——他對此不以為意,信心十足地將瓶數壓在最高以外還祭出獎金的賭注,惹來眾人陣陣歡鬧的起鬨。

沒一會兒後,負責記錄的員工將寫有賭注的紙本收回員工休息室,起初的喧鬧也在瞬間歸於寧靜。同時西裝筆挺的服務員正式將門口打開,迎接早已在外頭排隊等候的顧客,開啟屬於他們的夜晚。

高聳的路燈沿街點亮城市,尚未歸家的人們踏著不一的步伐襯著道路上行駛的車輛奏出另類繁華。青年的腳步悠哉,沒有放往他處的視線直直地瞅著前方,似乎除了目的地以外周圍暫且沒有足以勾起他興致的意外出現。

寬鬆的長袖連帽上衣搭配貼身的素面長褲, 低調的穿著卻十足襯托出青年的高䠷身形與獨特氣質, 可儘管他的存在吸引許多行人注目, 卻沒有誰能夠鼓起勇氣攔下他不帶猶豫的邁步。

罕有的殷紫色雙眸倒映出熱鬧街景,看似漠然的神情下讓人難以摸清他此刻情緒。迎面捎來的涼風帶起幾 樓柔軟黑絲,墨色的頭髮就與他的穿著同樣低調,甚至替他染上更深一層的沉穩與靜默。

青年——若然——希望自己能在晚間十點以前抵達不久前物色好的新酒吧。

那間酒吧在網路上的評價很好,明明收費偏高卻從沒看過抱怨價格的留言,清一色的好評反倒讓人覺得有 些虛假。只不過這些內容全是他在學校聽學弟與其他人在實驗室時聊天得知,反正他原先就會不定期更換 駐足的酒吧. 去探探也無妨。

話雖如此, 他的原定計畫卻還是打了岔。

有名才剛從巷弄拐出來的女性扯住他的手腕, 踉蹌的步伐與撲鼻而來的酒氣全都說明了一件事。 他被醉漢打擾了。還是女的。

「……吶!你是一個人?要不要跟我……嗝!」

「要不要跟姐姐一起去喝酒呀?就在那邊.....」

「哇, 你長得好高......嘻嘻, 姐姐特別喜歡高個子的男孩.....」

若然臉上的表情沒有改變,看的出來他對眼前的女性並沒有太大的興致。

可他也沒有立刻抽手由著對方摔倒,尤其是在他看見那細到彷彿隨時都會折斷的高跟鞋時。沉默片刻的青年稍微使勁帶著人轉向,好讓這副狼狽的軀體就算摔倒也會先摔在路旁的座椅上,這是他對於女性最基本的體貼。

最基本的。

他這才開口回應對方。

「想要我陪你一起喝酒?」

「對呀!陪我嘛——姐姐一個人好無聊啊——」

「那,」若然以十分平穩的語氣開口:「你知道人類要在短時間內攝取多少酒精才會中毒嗎?」

「欸咦?中毒?......什麼中毒......」

醉醺醺的女性顯然無法理解他的問題,甚至連對方是否將問題本身給聽進去都是一個不確定性。 不過對方的反應是在預料之中,若然對此不感意外,大概得要對方能在這種情況下與他進行深度的知識對 談時,他才會有那麼一丁點繼續進行對話的意思。

於是他不著痕跡地抽回被拽住的手, 果不其然讓人往後跌坐在長椅上。

「看來是不懂。」他收回視線:「也沒指望你會懂。」

隨手將被扯亂的衣服拉好, 在一句稍嫌冰冷的結論之後他再次邁步, 果斷離開原處。

當他進入酒吧時,時間再沒一會就要越過十點的門檻。對於習慣在十一點離開的他來說或許有些急迫,可要是這間酒吧讓他失望的話就另當別論,也許他連十分鐘都待不住。

——不過很快的, 眼前所見的景色稍微驅散了他的想法。

不同於其他酒吧的裝潢昏暗不清, 眼前的明朗擁有夜晚的皎潔, 既沒那麼隱晦卻又藏著神祕氣息, 寬敞環境也沒有任何壓迫感, 儘管長時間身處其中似乎也不會讓人疲乏。而特意拉高的天花板裝潢更是擊中他鮮為人知的喜好, 毫無起伏的表情終於有了一絲變化。

確實是十分精緻的環境,室內的設計微妙地藉由視覺與感官達到安撫自律神經的效果,至少在裝潢的部分 他能暫時安上合格的記號,有星星就給分。然而他最注重的還是酒的品質,那將會決定自己是否能把這間店納入下一次光顧的名單裡。

檢查過證件,在迎賓員的引導下他獨自踏入店內,不假思索的步伐逕直朝著吧檯走去,似乎打從一開始就沒 考慮過那看著舒適的沙發椅。然而坐在吧檯前的人卻比他想像中的還多,他有些詫異在這種地方居然能看 見這般光景,這個調酒師似乎成了店內最受歡迎的對象。

他知道有些人會特地來買醉或是尋求豔遇,也有些人會跟調酒師聊上一兩句,但每個人都選擇後者的這種事實在罕見,罕見到讓他在坐下前打量起不遠處男人的模樣。

淺金色的髮絲在燈光下折射出偏白的色彩,單側後梳的造型凸顯相貌的中性美及俐落感,帶笑的貓眼似乎 遊走在每個人身上,誰都沒偏心。就連製作調酒時的都充分展現出那份熟稔與游刃有餘,他猜想這個男人有 著一定年數的經驗與圓潤的個性,否則難以久留於調酒師的位置上。

若然的思緒打自踏入酒吧的那刻開始便從未停下, 直至他在落座前迎上對方的眼——面前男人有那麼一瞬間露出微乎其微的驚愕神情, 但也就是宛如假象般的一瞬間, 虚假的好像都是他的幻覺。

由於對方予以笑容的速度實在太快, 讓他的思考也在短短眨眼間高速運轉, 試圖思考這分明陌生的男人為何在看見自己的霎那端出奇怪的表情, 無奈到最後他卻只能在對方身上標註一個問號, 以及四個字。

奇怪的人。

就在調酒師——黎修——結束與他人的交談走向自己時,若然率先吐出他習以為常的做法。

「Vesper.」

「……」黎修若有所思地揚眉:「特別要求?」

「沒有. 照你習慣。」

眼前青年的語氣透著幾分不容置疑與強硬,像極了光臨酒吧的目的只是想測試調酒師功夫的頑固客人。這毫無疑問激起了黎修的勝負心,生性高傲的他本就對自己的手腕有十足的把握,更別說這陌生的青年竟然能在第一眼就吸引他的注意。

但黎修知道問題出在哪。

那對在絕非明亮刺眼的燈光下透出原色的殷紫眼眸宛如寶石般澄澈,讓他在瞬間懷疑起自己眼前所見,只因對方的眼睛真實到不像是變色片,而是與他相同,有著一樣稀奇的特別眼眸。

隨即藏起心思的黎修並未透露出更多訊息, 他在頷首後回身準備起青年所點的薇絲朋。年輕的孩子會選擇這款酒還算少見, 畢竟這個時代更多人會喜歡口味繽紛的各式調酒, 而不是略顯穩重卻無趣的雞尾酒。

取出乾淨的雪克杯,他熟稔地倒出所需的琴酒與伏特加。然而遵從對方指令的他依照自己的習慣減少了琴酒的比例,轉向增加伏特加的份量,好讓那份濃郁的辛香不那麼明顯,以伏特加純淨清爽的口味取而代之。

他接著加入足量的麗葉酒, 讓柔順細緻又充滿果香風味的利口酒增加甜味。沒有選擇攪拌, 而是在搖盪均勻後濾掉冰塊, 接著將酒液倒入冰鎮過的馬丁尼杯, 最後加入他親自切出的檸檬皮捲, 一杯薇絲朋便迅速完成。

「Vesper.」黎修笑著將馬丁尼杯推向青年:「我的習慣。嚐的出來嗎?」

冰鎮過後的馬丁尼杯帶著冰霜未退的霧面,在光線下顯得無害又溫和,光是看著就讓人感到格外順眼。黎修在將酒端上後便慣性地將手擦拭乾淨,沒有立刻離開的他是想知道對方的感想,可同時他也留意吧檯邊上的其他客人,避免自己遺漏掉任何揹來的視線。

若然沉默地盯著眼前的薇絲朋,調酒師的語氣及神情無一不是在表達對於這杯酒的自信,那副無所畏懼的模樣稍微勾起他的興致,他可沒見過多少調酒師明目張膽地刁難般的反問。

指尖觸及冰冷杯柄,若然不發一語地將其端起,薄唇輕抿後將杯緣湊近,自然地將透色的酒液抿進嘴裡。滑順的口感潤過喉口,蘊藏在其中的冰屑讓酒液便得更加冷冽,而明顯淡去的辛辣被清爽搶去風頭,隨後冒出的香甜則隨著吞嚥回甘。

他嚐著殘留在口腔的芬香,幾乎沒有過多疑惑便將對方端上的薇絲朋與記憶中的口味相比,接著逐一列出他認為正確的差異。

「你減少了琴酒的份量。」

若然輕晃杯柄,看著裡頭的酒液隨之搖晃:「不只增加伏特加,就連利口酒也是,大概一份。」

說的不壞, 黎修莞爾。

他個人並不是特別喜歡辛辣的口感,而琴酒在普通時候與苦艾酒能夠混得更好。若不是客人指定,他通常都會將這款雞尾酒調的甜一些,好讓經常光臨此地的女性顧客同樣能夠喜歡上被譽為男人愛酒的系列。

「你說的對。」黎修倒是不吝嗇的點頭,他笑著:「不過,就這樣而已嗎?」「……」聞言,若然稍微揚起眉尾。

要論口味,若然確實喜歡偏甜的酒類。

雖說有的時候來到酒吧只是為了測試自己能夠承受多少酒精濃度,但既然是勢在必行的測驗,他自然也要 選擇自己喜歡喝的味道才行,愚蠢的人才會把實驗做的像自虐。

青年又一次將酒液抿進嘴裡,接著一飲而盡。

「Tanqueray No.TEN.」流利的英文自他口中吐出:「還有Ciroc.不算頂級,但還可以。」

「哦?」對方的回答立刻讓黎修一展笑顏:「你對酒小有研究?」

「只是過目不忘。」他聳肩:「還有喝過不少。不信試試?」

若然同樣也有資質優異的自知之明, 要將知識儲存進他的腦裡壓根不是問題。

只要各別**嚐**過不同的基酒,再將名字與其特殊之處留下印象,要從混酒內分辨出細微的差距並非不可能 ——也許對許多人來說不可能,但對他來說顯然不是問題。

那對紫色的雙眸無疑是寫著理所當然。

他將僅剩檸檬皮捲片的馬丁尼杯推了回去,雖然他沒特別說出口,不過眼前調酒師就連檸檬皮的厚度都掌握的十分完美,既不搶走酒液的風采,卻又自然的替其添增風味。

他似乎碰上了一個手腕不壞的調酒師。

「真的?」黎修的反應聽來是打算接受挑戰:「隨便我處理?」

「隨便。」他再次啟口, 不自覺勾起的嘴角噙著興致:「少點廢話, 你是調酒師吧。」

直白的回應聽著銳利,可黎修卻沒有感受到任何冒犯。能夠端出滿足顧客的酒類一直都能讓他產生莫大的滿足感,接二連三的挑戰也是他架構起征服慾的一部分,而現在他似乎碰上了一個有點本事的傢伙。 他欣喜地舒開眉間,在沒有再次開口的前提下聳肩頷首,表達自己的允諾。

「吶, 黎修, 有空嗎?」

然而——隨後傳來的呼喚打斷了他們兩人的交流, 黎修循聲回眸, 瞧見的是總會在他兼職當調酒師時上門 光顧的朋友。對方的喜好與口味早已牢記在他腦海, 他費不了多少時間就能端上一杯讓人安靜十分鐘以上 的酒。

「嘿,我知道你要喝什麼,馬上來。」

於是在繼續與這青年周旋之前,他決定率先回應其他人。

大概是藉由眼前調酒師的回答猜到優先順序,若然倒也不急著讓人服務自己,儘管他隨即杵著下顎的姿態 擺明是無言的催促。擅長察言觀色的黎修並未遺漏這點,所以他率先端出新鮮的水果小拼盤推到青年面前,招待的意圖還算明顯。

「抱歉, 稍等一下。」黎修的眉間寫著笑意:「當作正確答案的獎勵, 這是我招待你的。」

「……」若然自在地拾起銀叉戳進無籽葡萄, 抬在兩人眼前左右晃著:「招待?」

難不成這個第一次光臨的青年在跟他討價還價?

黎修有些詫異對方的囂張在他眼裡看著竟然沒有太多惹人厭的感覺, 他反倒饒有興致地將雙手按在吧檯的邊沿, 微微前傾上身拉近與對方的距離。近距離映入眼中的紫色眼眸果真不是假象, 清澈的瞳孔美的讓他揚起滿意的笑容。

「還有待會的酒也是。」

「一杯?」

「你要是都說對, 就每杯都免費。」

「哼嗯。」似乎得意的鼻息自青年那端哼出:「雖然我不缺這點錢。」

但言下之意——他接受這個提案。

打從開始經營酒吧以來, 黎修還真沒印象過去的自己是否有遇過如此奇葩特別的顧客, 特別到他能夠特例將特別調製的酒類全都以免費計價。

退開身體,終於細細打量起眼前青年的他一邊拿出乾淨的雪克杯,並從身後的酒牆中抽出酒瓶後,他再次將視線焦點擺在對方身上。

「我叫黎修, 喊我全名就好。」

半歛的貓眼在青年的面容與檯面下猶疑:「能不能告訴我你的名字?」

聞言, 那對清澈的紫眸瞥向黎修。

在短暫的沉默之後若然先是將銀叉上的葡萄納入嘴裡,接著將其叉回切片整齊的蘋果上。那副輕鬆自在到足以說是挑釁的姿態難能展現出那份可貴的興致,他嘴角的笑容沒有卸下。

「如果你有辦法灌醉我的話。」

-FIN